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\ ¢ b el 5 aal
C=11,5+5,6-8,9-0,6 B=9,5-3,7+4,6-5,8 A=25+32+0,2+7
C=... -8,9-0,6 B= ... +4,6-5,8 A= ... +0,2+7
C=... -0,6 B= ... -5,8 A= .. +7
C= ... B= ... A= ...
F=232+432-5,19-3,61 E=14,6-6,12+7,5-3,21 D=26+1,21+4,23+9
F= E= D=
F= ... E= ... D= ...
‘ : ‘;..3 Lo Cuaal g (:.Aj‘
C:11,5+5+4X0,6 B=975X3’7X476+8 A=2,5X3,2+0,2X7
— — A —
C = B = e =
T eeeeees B = ieeseee A = e
F =232x4,32x5,19%3,61 E=146%x6,12+2,5+3,2 D=26+16x423+0,5
F = E: =
F= ... E= ... D= ...
[Bercce B I
I : Ls“:‘ Ll g ?Aji

C=11,5+5-8,9x0,6

B=9,5%x3,7-4,6-+8

A=25x32+0,2x7
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B=
B=
B=
B=
B=

B=(36.23+0,77)-32.21+[53.2— (8.46 +3,54)]+4,3

A=12,51-(3,2+0,8)+[39,7 - (5.21+3,79) + 4,3]
A=12,51-4+[39,7-9+4,3]

A=8,51+[30,7 +4.3]

A=851+35

A=4351

D=673-(11,44+3,56)+[(53,65+2,35) - 24,32]+7,7

C=[443-(25.2+5,1)]-2.2+(36,91+3,09)-7.9

D: C:
= C:
2 2
LS bl cal e m Sl 5 gaal) e ol Ay ) 68 Jlesinly
- AU

C=11,5(11-8,92)
C=
C=

B=92x(12,7-4,61)
B=
B=

A=25%x(3,2+0,8)
A=25x324+25%x0,8=8+2
A=10

F =232x(7,32-5,19)

E=6,12(2,5+3,2)

D=1,6x(4,23+12,5)

F= E= D:
F= E= D:
3 >
A LS bl ¢ 7kl 5 gaall e pall dany 5 58 Jlasinaly
» JUall

C=11,5x11-11,5%x8,92
C=
C=

B=9,2x127-9,2x4,61)

B=
B=

A=25%x32+25%x0,8
A=25x3,2+0,8)=2,5x4
A=10

F=232x7,32-23,2x5,19
F =
F =

E=6,12x2,5+6,12x3,2

E=
E=

D=1,6x423+1,6x12,5
D=
D=
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by Gl ¢ okl 5 aeall e oo guall dny 5 55 Jlasinly

Calculer de deux fagons différentes en utilisant la distributivité par rapport a la somme et la différence

C=57x9 B=25%x9 ; A=13%x9
Premi¢re méthode  Js¥1 4%kl | Premiere méthode  JAs¥' 48,k | Premigre méthode & Y Asy L)
S e e A=13x9=13x(10-1)
Co= e, B= A=13x10-13x1=130-13
C= e, B= i A=117
Deuxiéme méthode AUl 43,k | Deuxieéme méthode  4sUll 43,k | Deuxieéme méthode A0l A, Hlal)
S S e ———— A=13x9=(10+3)x9
C= e, B=, A=10x9+3x9=90+27
C= e B= A=117
.
F=61x11 ‘ E=33x11 ‘ D=15x11 ]
Premiére méthode 199! 48 )kl | Premiere méthode Is¥) 44 )kl | Premiére méthode oY) gkl
e e D=
F=. . E=... .. D=
F=. . E=... .. D=
Deuxiéme méthode  4sUll 4,k | Deuxiéme méthode  4stll 4,k | Deuxiéme méthode Al 4, k)
F=. . E=... . D=,
F=. . E=...... ... D=,
C=91x99 ‘ B=43x99 ‘ A=12x99 ‘
Premiére méthode ¥ &8kl | Premiére méthode 1994kl | Premiére méthode oY) Agy yhall
C= e, B= A=,
C= e, B= i A=,
Deuxieéme méthode AUl 45, )kl | Deuxiéme méthode 48l 44,k | Deuxiéme méthode R RIAT
C= e, B= A=,
Cm e, B= A=,
C= e, B=... A=,
.
F=71x101 ‘ E=23x101 s D=18x101 ‘
Premiére méthode 15944 k) | Premiére méthode 19944 )kl | Premiére méthode oY) g Hhall
F=, E=, D=
F=............ E=. D=,
F=.....ccocccciiiin. E=. D=,
Deuxiéme méthode 45Ul 43,k | Deuxieéme méthode ~ 4uUll 45,k | Deuxiéme méthode A 4, Hlal)
F=...... E=. D=,
F=...... E=. D=,
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Mettre des parentheses puis terminer le calcul de telle fagon que les égalités soient vraies :

C=72-2x5 B=23+7x5 A=8+2x3
C= B= A=

C =350 B =150 A=30
F=5x8-8+7 E=3x7-3-3 D=2x6-2+2
F = E= D=

F=17 E=9 D=10
K=5x8-8+7 H=3x2+14-5 G=2x6+2+8
K = H= G=

K=17 H =15 G=22
P=5x9+2+8 M =5x9+2+8 L=5%x9+2+8
P= M = L=

P=95 M =63 L=55
K=5x12+18-10 H=5%x12+18-8 R=5%x12+18-8
K= H= R=

K =100 H =142 R=70

Calculer simplement comme dans I’exemple :Jball & LS ¢« 4Sa0 43 )k sy Lle caal T

C=25%x24+25%x16 B=7x12+7x8 A=2x3+2x7

C= B= A=2x3+7)=2x10

C= B= A=20
F=31x251+53,49%x31 E=37x113+3,7x18,7 D=21x12,5+27,5x21

F = E= D=

F = E= D=
F=213814%x4251-138,14%x42,51 E=7,73%x162,13—-62,13x7,73 G =42,123x1296—-42,123x 296
F = E-= G=

F = E= G=

Calculer simplement comme dans I’exemple :Jbiall & LS ¢ £Sa0 43 )l lally Ll ol TIT

B=6x23+52%x6—-6x25

A=6x23+6x52+25x6

B= A=6x(2,3+52+25)=6x%x10

B= A=60
D=125x%x13,7+4,2x12,5-12,5x7,9 C=12,5%x13,7+4,2x12,5+12,5%x2,1
D= C=

D= C=

F =31,13x24,64 +73,64 x 24,64 — 24,64 x 4,77

E=3751x237+34,2x37,51+37,51x42,1

F = E=3751x(23,7+34,2+42]1)
F= E=
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